

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 77 (9953)
ПЯТНИЦА,
25 сентября 2020 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года г. Губкин, Белгородская область

● ЦИФРА НОМЕРА

284 ребенка

посещают детский сад №38 «Малыш», открывшийся в январе этого года

стр. 3

Ключи от новых квартир – подарок к Дню города

18 сентября ключи от новых квартир в доме №15 на улице Преображенской получили четверо сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это событие стало отличным подарком к Дню города. И хотя право на жилье имеют все сироты, именно в Белгородской области и, в частности, в Губкинском городском округе этой категории молодых граждан уделяется особое внимание.

«В период с 2014 по 2019 год предоставлено 105 жилых помещений, – отметил глава администрации округа Андрей Гаевой. – На эти цели выделено 116 миллионов рублей. Если в прошлом году дети-сироты получили три квартиры, то в этом – 13. В мае было предоставлено 9 квартир на улице Севастопольской. Нам хотелось осуществить полностью программу этого года. И, хотя были сомнения, мы смогли это сделать. И, что важно, как раз к празднику».

Он также отметил, что высокий статус Губкина состоит и в том, что мы создаем солидарное общество, в котором вопросы милосердия и гуманности стоят на первом месте.

Андрей Петрович пожелал новоселам поскорее осваивать новое жилье, обзаводиться семьями, детьми.

«Общество старается помочь вам, – добавил он. – И оно, в свою очередь, ждет от вас возрождения счастливой, дружной и, непременно, полной семьи...»

С новосельем поздравила ребят депутат Совета депутатов, директор социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Елена Толмачева: «Мы прикладываем много усилий, чтобы вырастить и воспитать детей, оказавшихся в бедственном положении. И приятно,



Андрей Гаевой и Дмитрий Черных

что мы можем отпустить их во взрослую жизнь, создав самые благоприятные условия, подарив возможность вить свое семейное гнездо. Очень важно, что это всегда новые квартиры. Наши дети начинают новую жизнь, и счастье в этой жизни будет новым».

От имени новоселов выступила Анастасия Мальцева. Краткостью своего приветствия и благодарности она всех умилила. А между тем, она встретила новоселье с новорожденной дочерью Ангелиной, оправдав все лучшие пожелания.

Глава администрации Губкинского городского округа проявил интерес к новому жилью юных губкинцев. Он вошел вместе с ними в дом, разделил с ними радость, пообщался.

Один из новоселов, Дмитрий Черных, окончил горно-политехнический кол-

ледж, отслужил в армии, работает на производстве. Вместе с ним пришел работодатель Иван Беседин.

«Мы все одна семья, – сказал он, – стараемся помогать друг другу. Губкин – молодец. Все его граждане дороги ему. Наш коллектив рад за Дмитрия, мы тоже участвуем в его новоселье».

Глава администрации Андрей Гаевой поговорил с Дмитрием, пожелал ему успехов. Ему также было интересно войти в квартиру Анастасии Мальцевой.

«Мне нравится здесь все, – сияя улыбкой сказала она. – Даже обои, в моем вкусе. Я училась в Старооскольском технологическом техникуме, получила три специальности. Хочу жить, работать, дарить радость мужу, семье и всем губкинцам».

Вадим Москалев

● ГОРОД НОВОСТЕЙ

На ТЭСЭР «Губкин» зарегистрирован 23-й резидент

Льготный бизнес-статус получила компания ООО «Криофьюел».

Соответствующее решение принято 11 сентября Минэкономразвития России. Предприятие займется строительством комплекса по производству сжиженного природного газа (СПГ). Переход на новый вид топлива позволит предприятиям-потребителям СПГ сократить топливные расходы на 30-50% и, как следствие, уменьшить себестоимость производимой продукции. Кроме этого, за счет полного сгорания природного газа, срок службы двигателя автомобилей на метане увеличивается почти в 1,5 раза. Производственная мощность предприятия составит более 52 тыс. тонн сжиженного природного газа в год. Общая стоимость проекта составит 2,1 млрд. рублей. Планируется создание не менее 72 новых рабочих мест.

Реализация данного проекта будет стимулировать создание сопутствующих бизнесов, таких как строительство и эксплуатация автономных криоАЗС и АГНКС, сервисы по переводу автотранспорта на СПГ и КПГ, сервисы по обслуживанию и поверке криогенного и газового оборудования автотранспорта на СПГ.

«Голуби мира»

21 сентября, в Международный день мира, около 30 человек приняли участие в акции «Голубь мира». В небо взлетели воздушные шары с белыми бумажными голубями, на крыльях которых написаны имена участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла.

«Мы написали имена своих родных, которые воевали, ковали Победу на родной земле», – рассказала одна из участниц акции – художественный руководитель ЦКР «Форум» Людмила Новикова. К акции могли присоединиться все желающие, что и сделал проходящий мимо Андрей Сененко. «У меня дед воевал, погиб на полях сражений, поэтому отпущу в небо голубя в память о нем и миллионах таких же советских воинах», – сказал он.

«НВ»

● НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

25 сентября, пятница (10.00–12.00),
26 сентября, суббота (2.00–4.00),
30 сентября, среда (8.00–10.00).

АиФ № 39 (Ваше здоровье), 23-29 сентября 2020 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 25 по 28 СЕНТЯБРЯ				
Метеопараметры	25	26	27	28
Ночь/утро, t °C	+11 +16	+13 +16	+16 +17	+13 +13
День/вечер, t °C	+24 +16	+24 +19	+22 +18	+19 +16
Ветер, м/сек.	В, Ю-В 2-5	Ю-В, В 4-6	Ю-В 5-7	Ю-В 6-3
Атмосферное давление	748 747	747 747	748 749	749 752
Осадки	Переменная облачность, возможен дождь.			

Сайт Гисметео



2 224101 197409

20077

@nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ